

歸宗扶鸞文

鸞起

南天直轄桃園玄明宮

台灣省桃園縣新屋鄉中華南路二段三六四號
電話：(03) 4971178 傳真：(03) 4777960
歲次 乙未年三月初六日 正鸞 陳宗顯 扶

驪山老母 降

偈曰：

千載難逢歸宗道
年豐歲稔太乙炁
妙絕時緣曠古炁
法契宿業五福炁
應命順性五慧伴
運轉乾坤位物靈
傳嗣收圓廣衍籽

聖示：歸宗禪道靈修乃應 鴻鈞老祖 無極先天妙法：一炁化三清五行物位焉生，又嗣承末法時期

彌勒古佛收圓九六元炁宏愿，契應天運、道降火宅、普渡眾生：回歸天界元炁來處。「歸宗禪道靈修」本是各宗各派薪傳衣鉢嫡傳要法，今已天時緊急！上蒼慈悲廣開方便法門，來傳千載難逢回歸靈妙法：可謂放諸四海而皆準的法鑰基礎功，亦是專屬個人命造格局特性，因才施教獨特法詣（專屬量身定製返瑤重）。溯及五教教主於二十餘世紀之前，秉賦先知先覺天命：預言末法時期在今紀元二十一世紀天運（貪狼之後）即是收圓的啟動（基督寓示復活）就是新的物種元靈與元靈區隔的時候，萬類靈性物種雜靈應運而出，而人稱萬靈之首的地位即將被取而代之。文明的混沌、物種滅絕即是收圓九六元炁的啟動天機，諸生要能珍惜這段僅剩數拾寒暑時機，搭乘末班法船回歸靈鄉來處，一旦錯失機緣又要再等數千年際之遙了，鴻鈞老祖所傳嗣的先天大道靈炁：用科學字眼闡釋，好比維持星球運轉的重力與物質之間的作用力，能不受時間、空間的限制來將眾生宿世善惡業力，兌應自己的心願價值冀求回歸本位，又契未來佛 彌勒古佛宏愿妙法，轉化四生六道之間糾結纏擾、互為因果輪迴的迷路。歸宗的立教宗旨：福慧雙修、聖凡雙享，即是在契應三魂三元，所指生活、生命存在的價值需要。所有的生命物種皆有其各別物種能量，因其所處的時間、空間而有不同的方位能量，各為喜忌、榮枯、存歿，形成衝剋生化（會痛會動，不動不痛）的覺魂現象！若以植物、石土的物種能量生魂論述：物種有生存延續生命繁衍後代的本能，生活寄適生命片段中，就非不痛而不移動，只是物種生魂、覺魂感受到痛（苦）時，受制於（靈魂物能、位能轉化）痛、動的先天條件困因（會痛不動，會痛想動），故而要累聚百年千年甚至萬年，才能吸收天地日月五行的精華，方能煉成元精、元氣、成形（元神），樹精、石精的由來即是此理，不似人類稱為萬靈之首，具陰陽三才五行之元精、元氣、元神，契應生魂、覺魂，能在時間、空間處境展現（靈魂功能）物體能量與方位能量的轉變、轉化，然而眾生承累世的生命歷程經驗，累積了元氣、識神鑄成元神，兌應生魂、覺魂之本能理想來衍嗣生命後代與改變、改善生活條件動機，卻因為時間、空間運轉的各種變化考驗，會淘汰弱勢物種的生存、而七魄（迫）就兒樺萌生覺魂的能力；人們能從語言、文字、資訊、交通的改變，到現今資訊文化的改善可說一日千里，短短一世紀的科技發展遠超過人類文明一萬年的進步，雖然科技的快速發達，但並沒有帶動人心人性靈魂的提升，甚而有鈍化、退化的現象；爾今天時緊急，如若依循舊有的個別嫡傳回歸靈鄉之法，九六元炁誓必停留輪迴在四生六道途中；千年的宏愿，應天承命傳授「歸宗禪道靈修」以契普羅眾生們基本的生活、生命要詣：生活要能有品質，生命要能會進化，時而能因應時空重力與作用力的改變覺察出自己物種本能的特性，如何因應空間方位的力場來做調整，如此就能在生活中得到最基本價值、需要，也是最好的品質：安、康、富、貴、終之五福是也，亦可因應生命本質，順從人格遺傳特性而展現五種智慧特徵：、炬、力、律、脈、命的進化意義。天運左輔流年乙未是末法時期「歸宗禪道靈修」授法的年度，醞釀許久的篩選合於天命所需的人、事、時、數、物要類樺合先天道炁靈脈做傳承。太乙之炁與時機，有如曠古的妙絕時間上善殊緣，有福有慧的諸生可在求取靈籽捱星三年不輟者中挑選為首班的護靈傳靈身分，首批傳靈、護靈者可於壬午流月，獲 吾首率護靈神加持，得回天通過九陽關密令認證， 吾今日特應歸宗玄明扶鸞科期示予妙緣來證遙眷屬之證也。 可吾 退！

本宮 司禮神 登臺：

聖示：驪山老母大慈大悲，首應「歸宗禪道靈修」啟護靈神職，有幸諸生當叩首謝恩以結神仙眷屬名份恩典。今日扶鸞就此停筆，下一鸞期移駕玄德道院。 可吾 退！